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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Ostravský soud poslal do konkurzu CK
Harmonie medical
Cestovní kancelář Harmonie medical
z Háje ve Slezsku na Opavsku, která loni v červenci nechala v
Chorvatsku bez zaplaceného ubytování a zpáteční dopravy 300
klientů, zkrachovala. Do konkurzu ji ve čtvrtek poslal Krajský
soud v Ostravě na základě osmi podaných návrhů na konkurz, řekla
dnes ČTK pracovnice konkurzního oddělení soudu. Konkurzní
správkyní soud jmenoval Reginu Grygarovou.

 "Navrhovatelé konkurzu jsou nespokojení klienti cestovky, kteří si zaplatili dovolenou u moře, ale
vůbec na ni neodjeli," potvrdil ČTK zdroj ze soudu. Jejich pohledávky se podle něj pohybují mezi
17.200 až 38.000 korunami. Někteří podali společný návrh na konkurz.

    Nespokojení klienti na majitelku Harmonie medical Hanu Vítečkovou podali také kolem 200
trestních oznámení. Vítečkovou policie stíhá nejméně kvůli třem podvodům. První obvinění z
podvodu si pětačtyřicetiletá podnikatelka vyslechla koncem ledna v souvislosti s tím, že vylákala od
svých klientů více než deset milionů korun, i když věděla, že své závazky nemůže splnit.

    Navíc si podle kriminalistů žena vypůjčila téměř milion korun, který nevrátila, a objednala si
stavební práce, za které dluží 2,7 milionu korun. S narůstajícími dluhy se Vítečková podle policie
potýkala už od roku 2000.

    Podle severomoravské policejní mluvčí Dagmar Bednarčíkové se počet trestních stíhání na
Vítečkovou nezměnil. "Stav zůstal stejný. Šetření dále pokračuje - probíhají výslechy svědků,
prověřují se údaje z účetnictví a podobně," řekla ČTK.

    Návrh na vyhlášení konkurzu Harmonie medical byl podán k ostravskému soudu už loni v srpnu,
ale konkurzní řízení bylo zastaveno, protože navrhovatel v září svůj návrh stáhl. První ze série
nových návrhů na konkurz přišel na soud loni v říjnu.

   Harmonie medical nesmí podnikat jako cestovní kancelář od loňského 17. září, kdy bylo majitelce
Haně Vítečkové doručeno rozhodnutí úřadů o odebrání licence. Cestovní kancelář nebyla pojištěna
proti krachu, přestože svým klientům tvrdila opak.
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